

**Государственное бюджетное общеобразовательное учреждение
средняя общеобразовательная школа № 69
Калининского района Санкт-Петербурга**

ПРИНЯТА
на педагогическом совете
ГБОУ СОШ № 69
Протокол № 1
«30» августа 2013 г



**Дополнительная образовательная программа
по английскому языку**

«Играем и поём»

**Возраст детей: 7-8 лет
Срок реализации программы: 1 год**

**Автор программы:
учитель немецкого языка**

Сергеева Роза Тальгатовна

**Санкт – Петербург
2013 – 2014 учебный год**

Пояснительная записка.

В нашей стране с каждым годом увеличивается количество зарубежных стран, многосторонние связи с которыми неуклонно расширяются. Исходя из этого, все большее количество педагогов и родителей понимают, что формирование иноязычной речевой деятельности приобретает особую значимость, в частности, в развитии личности младшего школьника.

Иноязычное образование в начальной школе становится значимым еще и с точки зрения возрастной психологии. Ведь именно в возрасте 7-10 лет огромную роль играет долговременная память. Все, что ребенок учит, надолго запоминается. Поэтому легче всего манипулировать памятью ребенка в начальной школе. Иноязычное общение следует начинать в этом возрасте, используя преимущества детской памяти и воздействуя на все механизмы запоминания: зрительный, слуховой, двигательный. В начальной школе ребенок еще продолжает играть, а игра, как известно, создает прекрасные естественные условия для овладения языком.

Данная программа дополнительного образования признана гармонично сочетать в себе речевое и интеллектуальное развитие детей, и имеет культурологическую направленность.

Актуальность создания данной программы дополнительного образования продиктована, тем, что во время прохождения данного курса программы дети учатся преодолевать языковой барьер. Благодаря данной программе английский язык станет для детей интересным, понятным и близким. Также она побуждает детей к интерактивному развлечению вместе со своими любимыми героями мультфильмов ,

Предлагаемый курс программы дополнительного образования является ознакомительным с английским языком и направлен на развитие у детей способности к общению на английском языке, формирование самостоятельного решения коммуникативных задач в устной речи в рамках тематики и ситуаций, предложенных программой.

В каждом уроке предусмотрено разучивание песен или стихов. Материалы на DVD-дисках адаптированы таким образом, чтобы соответствовать потребностям детей. Они включают в себе игры, мотивируя детей к познанию и использованию языка посредством танца и пения Предлагается для проверки знаний учащихся проводить работы, которые были бы интересны детям. Данный курс разработан на основе коллекции с симпатичными героями мультфильмов Эта коллекция объединяет в себе материал с элементами игры и развлечений. Ребенок получает возможность постепенно, своими силами познать радость от немецкого языка. В каждом разделе ребенок увлекательным способом знакомится с миром немецкого языка, и он становится самым главным героем всех приключений.

Для оптимизации учебного процесса, включенности эмоциональной сферы, используются стихотворения и песни-игры. Дети, не заучивая тексты, стараются понимать то, о чем в них говорится, и выполнять необходимые действия в ходе игр, построенных на их содержании. Опыт показывает, что тексты запоминаются детьми без специальной установки. Результат достигается путем объединения слуховой, моторной памяти, а также упражнений-игр и тренировки.

Новизна данной программы заключается в том, что она рассматривается как система использования немецкого языка в развитии индивидуальности школьника. Материалы на дисках соответствуют потребностям детей при ознакомлении с немецким языком.